



УНИВЕРСИТЕТСКА БОЛНИЦА
ОЛОМУК

Клиника по кожни и венерически болести, Университетска болница Оломук,
I.P. Павлова 6, 77900 Оломук, Чехия

Телефон: +420 588 444 527 (линейка - регистър на файловете), Телефон: +420 588 444 501 (клиничен секретариат)

Оценка на устройството:

Electro Antiperspirant®

Производител:

HIGHTECH DEVELOPMENT OOD

Продължителност на употреба:

28 май 2013 г. - сега

Цел на оценката:

Проверка на функционалността и безопасността при пациенти,
страдащи от прекомерно изпотяване (хиперхидроза) в клинични условия.

Предмет на настоящия доклад е медицинското изделие Electro Antiperspirant. Устройството е проектирано да предотврати последиците от заболяване, наречено хиперхидроза, причиняващо неконтролируемо изпотяване в много части на тялото, включително ръце, крака, подмишници, гръб, глава и други. За третиране на палмарни и плантарни зони, устройството използва контейнер, напълнен с обикновена чешмяна вода, в който се подава електричество с помощта на Electro Antiperspirant и електроди, които напълно премахват прекомерното изпотяване след няколко сесии. Други анатомични части се третират с помощта на адаптери, напоени с чешмяна вода, което дава възможност за терапия върху други части на тялото.

Устройството се използва в нашата клиника от две години, по време на което достигнахме до следните констатации:

Electro Antiperspirant помага на пациенти, страдащи от хиперхидроза, да решат проблема с прекомерното изпотяване в рамките на няколко дни, през които е необходимо терапията да се извърши в съответствие с предоставените инструкции за употреба. Периодът, за който прекомерното изпотяване утихва, е индивидуален и може да отнеме няколко седмици до месеци. След като се върне прекомерното изпотяване, пациентът трябва да започне така наречената поддържаща терапия (т.е. да извърши няколко сесии), след което периодът без прояви на прекомерно изпотяване отново значително се удължава. Следователно при редовна употреба пациентът може да елиминира прекомерното изпотяване за почти неограничен период от време.

Важно е да се обърне внимание на противопоказанията, които включват бременност, сърдечни пейсмейкъри и метални ортопедични импланти, разположени в третираната зона. Като цяло пациентите гледат на лечението положително и са доволни от резултатите. С оглед на горните факти, Electro Antiperspirant може да се препоръча като полезно терапевтично средство за пациенти, при които хиперхидрозата причинява социални и други проблеми.

Д-р Рената Кучерова, дм

Заместник-ръководител на Клиниката по кожни
и венерически болести, Университетска болница Оломук